=
&

IO 111 i | LR R - R R WRE 2R
35660 | & 2FAF AR A R2 111&%*7&3%’ EREE Y T RN ]

F= 14-1

4o ou R R R AR 2R AR

=+ I R O N

gpew T4 1T IR e (ERES)
R i

YRR 2P A B
ML BU R T IFEE

WHAERA ¢ (50 A)
(—ﬂ LIy RE '%F‘*fﬁ‘%ﬁ\iﬁi FRERERB LY HEE oA FEH 2 A e o
(—) Ui- Eé’ﬁiﬁ—i‘\.}%r-—r—i »‘+ Fézsl—lfg
L)MJB CR At SLEaE - i * AF FEE o

- | % 4 3 2rdd e (Laplace transform) Rjz ™ 7| pcs 3 4250 > 2 ¢
,_ d7y()
e
y'+y=sin2t > y(0)=0- y'(0)=1-(15 %)

j eA_o—z
B ?{_13

O F A 73 $Facie (eigenvalues) £2 # e+ £ (eigenvectors) - (5 4 )

O R A -2A" - A’ +2A* +3A+21 » B ¢ | F 2x2H =& (identity
matrix ) - (5 4 )

GFRA" A nd iz F F Fico(54)

) . r2n dO
S EFE G residue) 2+ 5| — - (10 &
” 7 ) 0 5+4sinf ( )

i

o~ 2k X E_% 274 1 % % (Gaussian random variable ) » ® #p ¥ & (expected
value) E(X) 5 0> % £ # (variance) VAR(X) % 1+ £ £ 4 T 5| # % &
A& 3 & (probability density function )

1
fo (X)=——e*"2 —co<x<ow

N2rm
ORY =3X+2 o RY chfp ¥ B8 t&—? %R S e (5 4)
OKZ=X?e FZeh R 2T HAR I (54)
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(50 A~)

~EL 17704 6356

ORI - EBAT - FRE - B RS R Y E % AT AT 3
()% 2047 > #3825 4 > % 2B 45 Azt b AT Khle o 2t MR8 Y ip B (FEE 0 2 A P

A=B ﬂ » HEZFEFE (Inverse matrix ) 7)%8{3 (ﬂ » NEIA S IEE ?

@Wa=-0.1
-1 0
8
A=
A=,
5 -4

0 = O O

B b=

0

0

0
-1

( Determinant) 2 fa] ?
(%) det(AB) = 24

3 0
@0 3
0 3

A)

16+/22
77

T 5 RO R (4 i » T Km _ (2

Aa=5

*EfE A=

A9

5EfE A=

©

2
3
3

0.1

i #E P B =

(B) det(AB) = —24
TEH— (A E A FEF#E (Inverse matrix ) ?

3 0
B0
0 3

mEa=[123]  [aEb=[-4,-5-6] >

-2
-3 3
-3

16~/22

(B) -

B b=

B 1

77

3
4

2 AT+ 6 A (R R &

1 |2 A - 2A M — (R &

-1
0

o o N -

©c=0.2 Od=0.3

-1 -3

2 -1

g q | B ERAYIRBT AB ZATHISUA
0 4

© det(AB) =12

30
©|0 3 3
0 3

(D) det(AB) = —12

-2
D)

o O O
o w O
w O DN

-3

SRR A R 6 Hilcoso = ?

Jll

» Il A2 BRFHEE (eigenvalues) - R E[EEZ FHIAR—{E ?

Ne

©—
2

©c=3

© 16

iy 3 {5 #m = (eigenvectors) f| 1 || 0 |Ei| 1
1

B 1

D)

Ne

D) ——
2

y cxX +dy

flﬂ - (_41] T [(Xﬂ - (ax i by} TS ER?

Dd=2

D 4

-2]1 [-3] [~
> AT B ] 5

0

B OAS _3AY + 2 A? i A =

A+ AN - A —(EEH S =
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10

11

12

13

14

15

16

TFaEAE T a[EA{EAY (Diagonalizable ) | %E[d# ?

@) 3 2 ®) 11 © 14 D) 11
4 3 4 -3 2 3 4 1

UEZ = X +IY = (A-i)® =re” » B ARG E 4R ?

B Z=-2" B r=2° ©6=0 DY =0
NIRRT - (TR AT L% (Analytic function) ?

@ f(x,y)=x"—iy’ ® f(x,y)=x-iy

© f(X,y)=X"+y* =2y +i(2xy —2X) O f (X, y)=x>—y> =2y +i(2xy +2X)

4 C:|z| =3 R UGB A BV S Ry 3 (VBN » AL C M — IR B R BRE 5y
§, S Rl 2
(A) —ri (B 2ri © —27i D 0

W B AR () :(...+Z_£+i+i+1)+(1+£+z_z+i+i.j {9 i # 1 5% ( Region of

AR S 3 9 27 81

convergence ) By fa] ?
Wl<|z|<3 (B)%<|z|<1 (C)|z|>1§2|z|<% D |z|> 35k |7| <1

—PEETITRESCY + 4y +3y =0 > y(0)=3 > y'(0) = -5V S{ ?

() y =7€" —4e* BYy=2e"+3e> ©y=2e"+3e> Dy=2e"+e*
TR TR (x=2)y" = 5(x —2)y' +8y = 0 fyfif 2 AU Ry fe] 2
@y=c(x-2)°+c,(x-2)° B y=c(x—2)*+c,(x-2)°
©y=c,(x=2)*+c,(x-2)* Dy =c,(x—2)*+c,(x—2)*

FIFERGFr BriEia (Laplace transform) f## N5 & f@sr 52 y"+5y +6y =26(t-1) > y(0)=0
0 ¥'(0)=0 > Hers(t) AfrE kL (unitimpulse) » ¥ t>1 - NFIEE ERE ?

(A) y= 2e—2(t—1) + 2e—3(t—1) ®) y = 2e—2(t—1) _ 2e—3(t—1)

© y= 2e2(tfl) + 2e73(tfl) D) y = 2e—2(t—1) _ 2e3(t—1)

-1 -m<x<0

ARy f(x):{ H f(x+27)=f(x) - {# 17 & 2 ¥ ( Fourier series ) [& §f ik

1 O<x<rm

3i(asin x+bsin2x+csin3x+dsin4dx+---) » Hla+b+c+d =9
7T

a1 (B 2 ©3 D) 4
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18

19

20

ERI e f(X)= {0 || ||_1 8 17 B . ( Fourier transform ) & F(o )_Zsin(a)) s HI| 5 8
0]
Lixl<2, .
9(x)= 0 BT SR A G (o) FERZ fy i3 7
x> 2
) G(w) = sig(a)) ®G(0) = sin2(2a)) ©G(w) = sin(2w) D) G(w) = 2sin(2w)

K7 Covid-19 By - ATl 90%HY Covid-19 i FI Rfath: - (Hi2 G 109%HY s i
HIFsb2ME ((RF21: - False negative) - [Ef@ gl 5= 0 & 95 %Y Covid-19 JRERLAEH Kbz
M- 1873 SRR AT E A b5 (RF51%: > False positive ) - s kit s B 1% _E 7T 10%
iy Covid-19 e - HlEPE SRS e — (R - DURERAT = iiass - $5RIEER B
VERBE - SRR EREIERE: Covid-19 HYRERZE /1 ?

(&) Z B) Z © E D) E
3 9 6 7

1, x=0
4
i x=1

R BE B P, (X) =1 2] v X HASEE Fya AR EE A b > AN Y[ IERE 2
i, X=2
4
0, A

Aa=2 (B)b=1 (C)az1 Db=1

2 2

2, 0<y<x<l1
CURTX FIY Bk At e ek®y (Joint probability density function ) £ fy (X, y) = { o ’
TFTE R ?
WFFEO0<x<1 > f, (X)=2x
BFEO<yY<1 - f (y)=2(1-Yy)

1/x, 0<y<x<1

OFRIFRRELREL fyx (Y] X) ={ 0

A
B 1/y, 0<y<x<1
ORISR T, (X]Y) :{ 0, it
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